

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

为区域经济社会发展添砖加瓦

舒庆

市委常委、荥阳市委书记



“《郑州日报》、《郑州晚报》、‘中原网’3个郑州主要媒体重新组团，成立中原报业集团，体现了郑州市媒体新的健康发展趋势，我由衷地表示祝贺。希望新集团的成立，能够更加合理地调配优势资源，在更加专业化的服务中不断壮大自己，更好地服务于中原经济区建设。”市委常委、荥阳市委书记舒庆这样说道。

长期以来，《郑州日报》、《郑州晚报》和“中原网”对荥阳各方面工作予以了大力的支持，为荥阳经济社会发展营造了良好的舆论氛围，对此我深表感谢。

荥阳是距离郑州最近的县级市，拥有着得天独厚的区位优势 and 厚重的文化积淀。在这个有山有水有文化的地方，建设一个宜居宜游的城市，是荥阳市委、市政府的任务，更是荥阳人民的共同期盼。

目前，荥阳正紧紧抓住生态宜居健康城落户带来的重大机遇，依托政策高地，深入实施“工业强市、生态立市、三产兴市”三大战略，加快打造郑州新组团、建设省会西花园，在为郑州都市区建设的专业化服务中壮大自己，推动经济社会跨越式发展，实现富民强市的总目标。

一个地方的发展，需要一个良好的氛围。希望中原报业集团一如既往地关注荥阳、支持荥阳，为62万荥阳人民提供更加丰富的精神食粮，注入更多活力。

为中原经济区建设鼓与呼

张建国

高新区管委会主任



“在中原经济区、郑州都市区建设的开局之年，中原报业传媒集团正式挂牌成立，有着非同寻常的意义。这不仅是新闻界的喜事，也是郑州市和全市人民的喜事。”张建国代表高新区管委会和全区干部群众对集团成立表示祝贺。

张建国说，多年来，《郑州日报》、《郑州晚报》和“中原网”等媒体，与高新区始终保持着深厚的友谊和良好的合作关系，对高新技术产业发展和自主创新体系建设，给予了强有力的支持和帮助，也为高新区人民群众奉上了一道道“美味可口”的精神食粮。期待在今后的工作中，中原报业传媒集团与高新区进一步加强合作、加深友谊。

中原报业传媒集团的成立，实现了资源的强强联合，必将为中原经济区、郑州都市区建设发展营造更加良好的舆论氛围，发挥更大的推动作用。张建国表示，衷心祝愿中原报业传媒集团在新的历史起点上，为中原经济区、郑州都市区建设鼓与呼，书写中原报业传媒集团事业发展的新篇章，为经济社会的持续发展“保驾护航”。

在重头报道上做足文章

张延明

经济技术开发区管委会主任



“中原报业传媒集团的成立，不仅掀开了郑州报业传媒事业发展的新页，也标志着郑州有了更好的宣传平台。”经开区管委会主任张延明说，“希望集团各子报、子网找准自己的市场定位，做大做强。”

作为经开区“十一五”以来的领航人，张延明对《郑州日报》、《郑州晚报》和“中原网”关于经开区的宣传报道给予了充分肯定。他说，经开区正在崛起为郑州市的经济高地，“十一五”期间坚持开放带动战略，累计引进项目245个，协议投资额918亿元，其中世界500强企业22家。2011年一季度，全区完成生产总值20.13亿元，同比增长67.1%，增速全市第一，高于全市平均水平55个百分点；完成规模以上工业增加值15亿元，同比增长295.2%，增速全市第一，高于全市平均水平276个百分点。

“经开区能有今天的发展，离不开郑州市媒体的支持，特别是郑州日报重要版面刊发的重头报道，对经开区凝聚人心、扩大影响、展示形象发挥了积极作用。”张延明表示，进入“十二五”，经开区正向着先进制造业新城区、自主创新示范引领区、改革开放先行先试区迈进，希望集团各子报、子网进一步关注经开区建设，为打造郑州都市区先进制造业新城提供强力的舆论支撑。

发挥全媒体综合宣传优势

张俊峰

惠济区委书记



思路决定出路，行动贵在迅速。市委、市政府提出郑州都市区建设是区域发展的重大举措，蕴含着千载难逢的机遇。在落实市委、市政府重要决策部署中，大家竞相快速发展的态势比比可见。郑州日报社乘都市区发展之春风，强筋展体、发展壮大，正式挂牌成立中原报业传媒集团。有着省会“大氧吧”、“后花园”之称的惠济区，也主动呼应，发挥优势，定位高端服务业新城，全面对接郑州都市区建设。

集团下属的《郑州日报》、《郑州晚报》等媒体，作为郑州市委机关报、省会主流新闻媒体，秉承服务全市人民的办报宗旨，讴歌全市各行各业、各县(市)区在发展中的丰功伟绩，反映人民群众的呼声和要求，推出了一大批宣传精品。近年来，惠济区也借借党报宣传的有利平台，与报社深入交流、密切合作，为惠济改革、发展和稳定营造良好舆论氛围，双方建立了亲密友好的关系。

中原报业集团的正式挂牌成立，标志着省会新闻宣传工作步入全媒体并进阶段。希望集团在未来的发展中，发挥全媒体综合宣传优势，多创办专题、专栏，推出专访，以鲜活形式、多渠道聚焦基层发展，挖掘区级好的思路、好的做法，大力报道建设成就。新征程，乘风破浪谋远行。让我们在中原经济区和郑州都市区建设中，携手并进，共同书写新的篇章！